1. Сколько голосовых каналов включает канал DS-3?
2. Какое максимальное количество каналов Т1 можно передать в одном канале STS-1.
3. Сколько виртуальных каналов должно быть установлено в каждом из направлений  между двумя коммутаторами АТМ, если необходимо передавать  три класса трафика с разным уровнем качества обслуживания. 
4. Какую категорию услуг целесообразно выбрать для передачи голоса через сеть АТМ (ABR, CBR, VBR, UBR)?
5. Какую максимальную скорость передачи данных  может обеспечить интерфейс BRI?
6. Для какой  категории услуг сеть АТМ явно управляет потоком данных?
7. Какие типы интерфейсов используют сети АТМ?
8. Какое максимальное количество каналов Е1 можно передать в одном канале STM-1?
9. Какую структуру каналов имеет европейский интерфейс PRI?
10. Укажите устройства, которые являются компонентами сети ISDN.
11. Укажите основные недостатки технологии PDH.
12. Укажите номер тайм-слота, который используется для передачи канальной сигнализации в кадре Е1.
13. Какой протокол используется для передачи на канальном уровне сети ISDN?
14. Какую скорость передачи обеспечивают сети Frame Relay?
15. Какая из технологий xDSL использует для передачи 2 и больше проводников?
16. Какие из технологий xDSL обеспечивают возможность одновременной передачи данных и подключения  телефонного аппарата?
17. Какая технология xDSL обеспечивает наибольшую длину канала?
18. Какая технология xDSL обеспечивает наибольшую скорость передачи данных?
19. Какие технологии xDSL обеспечивает одинаковые скорости передачи и приема данных?
20. Какие типы кабелей могут использоваться  для передачи данных xDSL устройствами?
21. Какая из технологий  xDSL обеспечивает автоматическую настройку скорости передачи в зависимости от состояния линии?
22. Какой  протокол используется для передачи на канальном уровне сети Frame Relay?
23. Какой  канал используется для передачи сигнальной информации при организации вызова ISDN?
24. Какая точка интерфейса используется для подключения к сети ISDN терминалов, которые не поддерживают ISDN?
25. Можно ли использовать обычное абонентское окончание телефонной аналоговой сети, которое есть в офисе, для подключения к каналу Е1?
